

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ И НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Генич Елене Валентиновне, представившей диссертацию на тему:
“Закономерности изменений в системах липопероксидации и нейроэндокринной
регуляции у ВИЧ-инфицированных женщин с наличием репродуктивных
нарушений” по специальности 14.03.03 — патологическая физиология.

Генич Елена Валентиновна, 1987 года рождения, в 2010 году закончила лечебный факультет ГОУ ВПО «Иркутского государственного медицинского университета Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности лечебное дело. С 2010-2012 гг. была клиническим ординатором по специальности акушерство и гинекология ФПК и ППС ГОУ ВПО ИГМУ, с 2012 г по 2018 г - аспирант очной формы обучения Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека», 2013 г – ею была пройдена профессиональная переподготовка по специальности ультразвуковая диагностика ГБОУ ДПО ИГМАПО Минздрава России, на данный момент работает врачом ультразвуковой диагностики клинико-диагностического отделения «Клиника Эксперт Иркутск».

За время учебы в аспирантуре Генич Е.В. зарекомендовала себя грамотным, квалифицированным, ответственным специалистом, владеющим современными методами диагностики и способным самостоятельно осваивать новые методические приемы. Всегда своевременно выполняла индивидуальный учебный план, успешно сдала кандидатские экзамены.

Научная работа Генич Елена Валентиновна посвящена установлению закономерностей изменений в системах липопероксидации и нейроэндокринной регуляции у ВИЧ-инфицированных женщин с наличием репродуктивных нарушений и разработке математической модели, с помощью которой возможно обосновать необходимость коррекции этих нарушений у женщин. Диссертантом выполнен репрезентативный объем исследований (83 женщины) с использованием спектрофлуорометрических, спектрофотометрических, иммуноферментных, статистических методов исследования, с соблюдением режимных документов, этических принципов, принятых Хельсинкской Декларацией Всемирной медицинской ассоциации и отраслевых стандартов.

Результаты работы достаточно полно отражены в публикациях, в том числе, в журналах из перечня ВАК, докладывались на региональных и Всероссийских конференциях и семинарах. По материалам диссертационного исследования опубликовано 24 печатных работы, из них 21 – в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, из которых 19 работ в рецензируемых

изданиях, индексируемых в международных базах данных Web of Science и Scopus.

В работе над диссертацией Елена Валентиновна проявила себя вдумчивым, ответственным исследователем, способным грамотно определить цель и задачи работы, самостоятельно проанализировать полученные результаты, сформулировать выводы. Стоит отметить способность диссертанта к творческому мышлению, настойчивость, а также осведомленность в специфическом предмете исследования. Елена Валентиновна постоянно повышает свой профессиональный уровень, отличается добросовестностью, пунктуальностью, пользуется уважением среди коллег.

В целом, Генич Елену Валентиновну можно охарактеризовать как ценного научного работника, способного самостоятельно решать научные задачи и достойного ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

д.б.н., ведущий научный сотрудник
лаборатории патофизиологии
ФГБНУ «Научный центр проблем здоровья
семьи и репродукции человека»

М.А. Даренская

Научный консультант:

д.м.н., главный научный сотрудник
отдела научных технологий
ФГБНУ «Научный центр проблем здоровья
семьи и репродукции человека»

О.Я. Лещенко

« 12 » апреля 2021 г.

Подпись *Даренской М.А., Лещенко О.Я.*
удостоверяю
Специалист
по персоналу *Семезова Д.В.*

